
В Ангарске вынесен приговор женщине за убийство знакомого

Собранные следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года во время совместного распития спиртных напитков между двумя мужчинами произошел конфликт, переросший в обоюдную драку. Испугавшись за своего сожителя, женщина вооружилась металлическим совком, которым нанесла несколько ударов по голове потерпевшего, затем причинила ему ножевые ранения, от которых он скончался на месте происшествия.

Спустя месяц тело погибшего было обнаружено местными жителями в болоте.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемая была задержана сотрудниками полиции.

Суд, с учетом мнения прокурора, назначил подсудимой наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1812334>